



Ком. праб 99-1997-27 дек. - а 3
**Клоун Анвар, журналист Наташа
 и боксер Рэгги - веселая семейка**

Клоун мим-театра «Лицедеи» Анвар Либабов перенес Новый год на середину декабря. Почему? Позже собрать всю семью за одним столом просто-напросто не удастся. Начнется предпраздничное сумасшествие – концерты, на которых без «Лицедеев» – тоска смертная. И потом, разве неизвестно, что артиста кормят ноги и елки? Новогодний стол Анвар приготовил собственноручно. На первое – тройная уха, на второе – креветки, на третье – жареная камбала. Всего шесть сортов рыбы – настоящий рыбный день! И даже на десерт подавался чай, приготовленный на воде, в которой еще три часа назад плавала вот эта крошка-плотва из ухи – водопровод в Питере, как известно, питается из Невы. Итак, на столе главенствует рыба, за столом – жена Наташа, под столом – пес Рэгги. Сам Анвар мечется от поварешки к сковородке и обратно.

Как варитель ухи Анвар незаменим, – аппетитно прихлебывая, аттестует мужа Наташа. – А еще никто лучше него не гуляет с собакой. И генеральную уборку он делает превосходно. Правда, ворчит при этом без меры...

Скоро, наверно, грядет этот приятный момент, ведь Новый год на носу? – интересно, облизывая над креветками пальчики.

Слава Богу, генеральная уборка бывает не так часто, как Новый год, – отвечает Наташа.

Анвар, как настоящий муж-

чина, не замечает женского ехидства. И предлагает вспомнить уходящий год: что он принес в их дом?

– Потери – каждую неделю, – снова перехватывает инициативу Наташа, выловив из ухи кусок форели. – Анвар теряет все – деньги, плащи, портмоне. И даже ботинки. Последняя крупная потеря – чемодан, в котором, кроме вещей, были ключи от машины и права. Летел с гастролей в Тюмени и в Москве, в аэропорту «Быково» забыл чемодан.

– Но зато наверняка случаются и находки? – разделавшись с камбалой, пытаюсь встать на защиту Анвара.

Наташа крепко задумывается, а Анвар радостно восклицает:

– А как же! Позавчера в бане нашел шапочку, которую потерял год назад!

Но Наташа мгновенно гасит ликование мужа. Оказывается, баня, для которой Анвар каждую субботу запасается тремя вениками – дубовым, эвкалиптовым, березовым, – настоящая черная дыра, сжирающая полотенца, мочалки и тапочки. Последней туда улетела вязаная шапочка, которую Наташа привезла ему в подарок из Египта (где только она не побывала как журналист!). Когда Анвар вернулся к банщику с заявлением о потере, тот повел его в свой стол находок. Египетских шапочек ручной работы там не значилось, зато объявилась красная ширпотребовская, в которой Анвар па-

рился в канун прошлого Нового года.

А вообще в этом доме, поняла я, без супружеских пикировок ухой пахло бы не так вкусно. И не так пышно цветы бы лелеемые Анваром цветы. И боксер Рэгги свою свирепую морду облизывал бы не так дружелюбно. И даже Наташа, между прочим, так хорошо бы не выглядела. Не говоря уж о дочке Жене с румянцем во всю щеку!

Да, а что касается генеральной уборки, то Наташа, конечно, пошутила. Генеральной уборке быть! Об этом на прощание меня заверил Анвар и дал совет, как Новый год встретить с чистыми коврами.

Чистка ковра эффективно проходит в два этапа. На первом – нужны три вещи: сам ковер, веник и чистый, сухой снег. Наметьте на ковер побольше снега и отходите в сторону. На втором – необходима собака, лучше породы боксер. Задайте ей максимальную скорость и пускайте ее на заснеженный ковер. Все, через пять минут готово. Тщательно и аккуратно сметаете веничком черный снег. Счастливы все – помолодевший ковер, пес, приобщенный к делу, жена и вы. Итак, с Богом!

Главное, не пропустите момент. Помните, что сухой и чистый снег бывает лишь однажды в году – зимой.

Татьяна МАКСИМОВА.
 Санкт-Петербург.
 Фото автора.

158